



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В Лангепасе перед судом предстанет 20-летний юноша, обвиняемый в совершении ряда преступлений



Лангепасским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре завершено расследование уголовного дела в отношении 20-летнего жителя Лангепаса, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 159, ч. 1 ст. 112, п. «а» ч. 3 ст. 131 УК РФ (мошенничество, причинение средней тяжести вреда здоровью, изнасилование).

По версии следствия, обвиняемый начал свою преступную деятельность с мошенничества, обманным путем похитив у своей несовершеннолетней знакомой золотые украшения. Ювелирные изделия юноша сдал в ломбард, а вырученные деньги потратил на личные нужды. Через непродолжительное время он совершил преступление против личности и здоровья, избив на территории парка ранее не знакомого ему молодого человека. Спустя месяц обвиняемый распивал спиртное совместно с двумя несовершеннолетними девушками.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Находясь под воздействием алкоголя, потерпевшие не смогли оказать должного сопротивления и поочередно стали жертвами насилия со стороны своего друга.

На этапе расследования обвиняемый частично признал свою вину.

По уголовному делу собрана достаточная доказательственная база, оно направлено в прокуратуру для утверждения обвинительного заключения. Вскоре обвиняемый предстанет перед судом.

18 Января 2018

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1196524>